



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(Вісімнадцята сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

15 лютого 2022

**Про внесення змін до рішення 50 сесії
Горішньоплавнівської міської ради
сьомого скликання від 26 листопада 2019
«Про затвердження міської Програми
реалізації молодіжної політики, підтримки сім'ї,
забезпечення рівних прав та можливостей
жінок і чоловіків на 2020-2024 роки»**

Відповідно до статті 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку, депутатської етики (протокол № 17 від 02.02.2022), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

Внести зміни у додаток 2 рішення 50 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання від 26 листопада 2019 «Про затвердження міської Програми реалізації молодіжної політики, підтримки сім'ї, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2020-2024 роки», виклавши його в новій редакції, додається.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ

Додаток
до рішення 18 сесії
Горішньоплавнівської міської ради
восьмого скликання
15.02.2022

**Перелік заходів і завдань
до міської Програми реалізації молодіжної політики, підтримки сім'ї,
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2020-2024 роки**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн. у тому числі:					Очікуваний результат
						2020	2021	2022	2023	2024	
1	Реалізація державної сімейної політики	1.1. Формування розуміння важливості ролі сім'ї у житті суспільства, вихованні нового покоління, забезпеченні суспільної стабільності та прогресу. 1.2. Сприяння відродженню національних традицій та впровадження кращого досвіду сімейного виховання та пропагування і забезпечення	2020-2024	Служба у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики, відділ освіти, управління охорони здоров'я, управління соціального захисту, відділ культури, спорту і туризму за участю громадських організацій та їх спілок	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	254,7	269,0	283,0	300,0	318,0	Пропагування родинних цінностей, як запоруки гармонійного розвитку дитини, формування у молоді розуміння усвідомленого батьківства, зменшення кількості розлучень, неповних сімей та попередження соціального сирітства

	<p>наступності поколінь. 1.3. Захист інтересів сім'ї та дітей, їх соціальна підтримка. 1.4. Формування культури планування сім'ї, розуміння усвідомленого батьківства. Налагодження ефективної системи підготовки молоді до сімейного життя, пропагування авторитету шлюбу. 1.5. Соціальна підтримка молодих сімей. 1.6. Інформаційно-просвітницька діяльність щодо виконання батьківських обов'язків. 1.7. Родинне коло – проведення загальноміських заходів до тематичних свят. 1.8. Сім'я року – проведення урочистої церемонії відзначання кращого досвіду сімейного виховання. 1.9. Підтримка багатодітних родин - організація вручення</p>									
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

		подарунків родинам в яких виховується 5-ро і більше дітей з нагоди Дня знань, організація вручення подарунків 4-ро і більше дітей з нагоди Дня святого Миколая. 1.10. Новорічні вітання – організація вручення новорічних подарунків дітям, які потребують соціальної уваги та підтримки.									
2	Протидія домашньому насильству, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, профілактика та попередження торгівлі людьми	2.1. Інформаційно-просвітницька діяльність серед дітей, підлітків та молоді щодо попередження насильства та булінгу. 2.2. Роз'яснювальна робота у батьківських колективах, ЗМІ щодо відповідальності за скоєння насильницьких дій. 2.3. Запобігання дискримінації за статтю, віком, віросповіданням та національністю. 2.4. Сприяння рівної участі жінок і чоловіків у прийнятті суспільно-важливих рішень. 2.5. Підвищення рівня обізнаності населення, щодо ризиків у сфері торгівлі людьми. 2.6. Протидія	2020-2024	Служба у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики, відділ освіти, управління охорони здоров'я, відділення поліції № 2 Кременчуцького відділу поліції ГУ НП в Полтавській області, управління соціального захисту, відділ культури, спорту і туризму за участю громадських організацій та їх	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	45,0	48,0	51,0	54,0	57,0	Зменшення фактів домашнього насильства, булінгу у дитячих та підліткових колективах, посилення інформаційної кампанії щодо запобігання та протидії насильству у всіх сферах соціального простору. Підвищення рівня культури гендерної рівності серед населення, ріст участі жінок у прийнятті соціально важливих рішень. Поширення

		<p>насилъству – організація та проведення тренінгових занять, розробка та видача інформаційної продукції.</p> <p>2.7. Безпечний простір – організація та проведення заходів до всесвітньої акції «16 днів проти насилъства».</p>		спілок							інформації щодо обізнаності працездатного населення щодо вразливості під час роботи без офіційного працевлаштування, посилення превентивної роботи з дівчатами та молодими жінками.
3	Реалізація державної молодіжної політики	<p>3.1. Розвиток молодіжної ініціативи шляхом участі у прийнятті рішень, які її стосуються.</p> <p>3.2. Розвиток у дітей та молоді національної свідомості, формування почуття патріотизму, соціальної активності та відповідальності, готовності до виконання обов'язку із захисту незалежності та територіальної цілісності України.</p> <p>3.3. Сприяння молоді в орієнтуванні на сучасному ринку праці.</p> <p>3.4. Неформальна освіта молоді: розвиток учнівського та молодіжного самоврядування, розвиток лідерських навичок та</p>	2020-2024	Служба у справах дітей, сім'ї та молодіжної політики, відділ освіти, управління охорони здоров'я, управління соціального захисту, відділ культури, спорту і туризму за участю громадських організацій та їх спілок	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	222,3	235,0	248,0	263,0	279,0	Сприяння участі молоді у процесі прийняття рішень на місцевому та регіональному рівні, розвиток міжнародних та міжкультурних зв'язків, формування здорового способу життя та високих моральних цінностей.

	<p>відповідальності за прийняті рішення.</p> <p>3.5. Формування здорового способу життя молоді, протидія поширенню соціально небезпечних хвороб.</p> <p>3.6. Сприяння міжнародному та міжрегіональному партнерству.</p> <p>3.7. Змістовне дозвілля, підтримка талановитої та обдарованої молоді, формування екологічної свідомості.</p> <p>3.8. Розвиток дитячих та молодіжних об'єднань – організація та проведення інформаційно-просвітницької роботи, навчальних семінарів.</p> <p>3.9. Проводи призовників – організація та проведення урочистої церемонії проведів призовників до лав Збройних сил України.</p> <p>3.10. Червона стрічка – організація та проведення загальноміських заходів до Дня пам'яті померлих від СНІДу.</p> <p>3.11. Дворовий майданчик – проведення заходів спільного активного дозвілля.</p> <p>3.12. Твоє майбутнє,</p>									
--	---	--	--	--	--	--	--	--	--	--

	<p>Горішні Плавні - організація та проведення урочистої церемонії нагородження талановитої та обдарованої молоді.</p> <p>3.13. Міжнародний день захисту дітей – проведення міської акції до свята.</p> <p>3.14. День молоді. Мама, Папа, Тайм – організація святково-розважальної програми до свята.</p> <p>3.15. Соціальна реклама – розробка та випуск інформаційної продукції з соціальної тематики.</p>									
--	---	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Начальник служби у справах дітей,
сім'ї та молодіжної політики

(підписано)

Марина ГОРБЕНКО